

杭州协警为何能成全球网红

通过裂缝、声音神奇预判道路塌陷,专业素养令人震惊

网红已经成为这个时代的新产物,而谁又能想到,杭州有一位协警成全球网红。

21日,杭州一位名叫礼为奇的协警执勤时发现路面变形,警觉的他急忙拦住车辆,避免一场大事故发生。礼为奇执勤的视频被国外媒体报道后,迅速引发关注,接着又在国内被二次传播,引爆网络。

根据地面裂缝判断出塌陷范围

这是4月21日下午2点多,杭州交警文教中队副队长叶建江带着同事王屹平、石锡明、礼为奇,四个人一组,来到文二路学院路口指挥交通,这次执勤跟前几次不一样,他们还特意带了几个隔离帽,为附近行知小学的孩子疏导交通。

就在下午4点20分左右,协警礼为奇走到路口南侧的路面上,刚要做手势疏导交通,不经意间眼睛往地上一扫,突然发现,路面似乎在变形,地上开始裂开了一条缝……

“我赶紧用对讲机呼叫叶队长他们,然后赶紧提醒过来的人和车。”礼为奇向记者回忆说,当时有一辆私家车,黑色的,从学院路南向北开过来,好像挺急的,马上就要开到这个地方(裂缝处)了,“我一看,不行啊,就马上冲过去,直接拦住了这辆车,可车主还很不高兴,一直问为什么拦他,说着说着,路面就塌掉了。”

“这个时候,车主才明白了,一直对我说谢谢,说我救了他一命,我跟他说了,没什么救命不救命的,这就是我的工作。”路口监控视频显示,4点19分24秒,礼为奇正面朝文二路西段指挥交通,他的身后,路面已开始凹陷,等到4点20分23秒,礼为奇已经在学院路南侧的路面上放置了两个隔离帽。

外媒报道引关注 符合外国人英雄观

据悉,事发后浙江教育科技频道等当地媒体曾对此作出报道,但这则新闻起初在中国并没有引起太多关注。到了24日,美国媒体CNN将事故发生时的监控录像放到Facebook上,取名《中国的英雄交警》,不到一天时间浏览量就达到320万次,有7.2万多名网友点赞。随后,全世界多个知名新闻媒体也都纷纷报道此事,大力称赞中国警察的经验,以及对突发事件的应急处理!

很多人都为协警礼为奇点赞,也有人有疑问,为何这位协警会首先成为国外的网红?

有分析人士认为,除了CNN强大的社交媒体影响力,还因为这件事本身符合了很多外国人的英雄观。在此事中,最令外国网友震惊的是礼为奇“未卜先知”的能力。在看到地面裂缝后,礼为奇和其他同事迅速放置路障,他们摆放的位置精准,和之后出现的塌陷轮廓十分贴合。有网友直接留言称,这是“中国的英雄交警预见路面塌陷”。

更重要的是,虽然礼为奇不以为意,但他完全靠着自己的常识拯救了他人,网友们是在为他及时拯救生命的行为点赞。于是在国外媒体报道后,这件事迅速红遍国内,礼为奇成了名副其实的“全球网红”。

已被申请评授 一等治安荣誉奖章

礼为奇的行为获得了当地公安系统的表彰。27日,杭州市公安局为2015年度20名“优秀辅警人员”和20名“优秀辅警人员家属”举行表彰大会。记者在会上获悉,21日及时发现闹市路面坍塌隐患、进行应急处置的协警礼为奇已被市安局申报“杭州市见义勇为积极分子”和“一等治安荣誉奖章”,并向浙江省公安厅推荐参评“千名好民警(协警)”。

27日,“人民日报评论”微信公众号专门作出评论:在穿梭来往的行人车辆中,一条食指宽、半米多长的裂缝,是很容易被忽视的。礼为奇执勤中能发现这道裂缝,看似“无意”,实则有心。除了认真,更有“专业”。当天负责指挥现场的副队长叶建江,“通过裂缝看里面的空洞大概有多大”“通过泥石滑落的声音来判断隔离帽的摆放位置”,这样的水准,可谓专业。从现场来看,从发现情况,到紧急处置,再到疏散交通,也透露着专业的素质和高效的协同机制。

据了解,礼为奇每天工作十多个小时,一个月可以挣2000多元。面对意外走红,去年3月刚当上协警的他连说“过了,过了”。评论认为,他可能不会承认自己是英雄,但他当之无愧。

据人民日报·澎湃等



礼为奇



路面刚出现裂缝,礼为奇就开始摆放隔离帽。



路面塌陷时,隔离帽已经摆放完毕。

实名寄快递,信息必然泄露? 建议被侵权人直接问责快递公司

根据国家质检总局、中央综治办、国家标准委联合发布的《社会治安综合治理基础数据规范》规定,自今年3月开始,居民寄快递需要实名投寄。

早在快递实名制推出伊始,这项制度就引起了来自各方的广泛讨论:一边,一桩桩血淋淋的案件让人们呼吁政府进一步加强监管;另一边,面对当下个人信息安全严重泄露的现状,不少人对快递实名制下个人信息的安全表示了担心。

超七成网民 身份信息被泄露

近年来,个人信息泄露成为困扰人们生活的重要问题。数据统计显示,在个人信息保护方面,网民被泄露的个人信息涵盖范围非常广泛,其中78.2%的网民个人信息被泄露过,包括网民的姓名、学历、家庭住址、身份证号及工作单位等;63.4%的网民个人网上活动信息被泄露过,包括通话记录、网购记录、网站浏览痕迹、IP地址、软件使用痕迹及地理位置等。在个人信息泄露带来的不良影响上,82.3%的网民亲身感受到了个人信息泄露给日常生活造成的影响。

中国科学院高级工程师荆涛博士向记者这样解释大数据时代下的个人信息状况:客户的大量个人信息因快递业务被保存在快递物流管理系统中,而该系统中所存储的就是社会买卖关系的数据海洋,当然也包括个人身份信息、电话、工作单位及

家庭住址等,而对这些海量信息的监管仍有盲区。

“比如一个区县一级的快递公司中转机构能够掌握本区域近期所有的物流流转信息,在目前地下经济链条中对个人信息买卖明码实价的背景下,难免有人抵制不住诱惑。”荆涛说,“这就是为什么生了孩子就会有人推销母婴用品,买了房子就会有人推荐装修,买了汽车就会有人推荐保险。”

只监督快递员个人 很难维权

“我国法律对于公民隐私权的保护有明确规定,然而在落实上却存在不少问题。”大成律师事务所律师徐文萍认为,“由于在确认侵权人以及取证、举证等问题上存在较大难度,使得公民通过诉讼来维权变得十分困难,侵权人的责任也难以追究。”

“不同于大批量信息的泄露,零星、个别的信息泄露情况的出现,公安部门很难打击。”西南政法大学教授张

永和介绍,“信息收集过后会一级一级上传,任何一级都有可能发生信息泄露,即便对于公安机关,这个调查难度也非常大,更不用说公民个人了。”

取证、举证的困难降低了违法成本,但背后却依然有巨大的经济收益。根据去年中国互联网协会12321网络不良与垃圾信息举报受理中心发布的《中国网民权益保护调查报告(2015)》统计,仅2015年,网民因个人信息泄露、垃圾信息、诈骗信息等现象导致总体损失约805亿元,人均约124元。

“因此,快递实名制的推动,需要我们建立起一整套相关制度来规范快递行业,这包括确立相关责任以及完善追责机制。”张永和说,“比如一旦发生个人信息泄露的问题,被侵权人可以同时对快递公司进行问责,让快递公司承担信息泄露的责任。而对快递员个人的监督责任就会因此转移给快递员所属的快递公司,这样诉讼的难度就会大大降低。”

据人民日报等

		分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234 地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门		电子厂招加工户 电子产品组装,日收入100元左右,无押金 村集体、监狱优先合作 0537-4290368 <small>友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据,投资信息需谨慎,仅供参考。</small>	
综合招商 ◆电子厂寻合作05374256555 招生代理 ◆学校招各地代理商 全部扶持0531-85803867 招生培训 ◆国办聘招生人员 18678823743 ◆法警学校聘招生代理 0531-88661516	公告声明 ◆公司注销公告: 济南中建西城区城市建设发展有限公司(注册号9137010057555459X0)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由贾卫东、储小彬、张亚锋、王祖斌、王越、王惠群、田汝营、肖富华、洪朝晖、贵忠、王志平、宋伟亭、孙恺敏、郭萌萌、房媛、李杰组成,请债权人于2016年4月28日起45日内向本公司清算组申报债权。	◆注销公告临沂银天化肥有限公司(统一社会信用代码:91371300699670752P)拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由马玲玲、王斌组成,请债权人于2016年4月27日起45日内向本公司清算组申报债权。联系电话:13884887222	挂失声明 ◆江苏兴业环境集团有限公司,遗失在济宁市公共资源交易中心办理的CA认证证书(或USB-Key),编号:K3910,现登报挂失,声明作废 ◆冉冉再再游证D-3709-004265挂失	高薪聘牛皮癣专家,相关专业,倡导绿色辛辣疗法者优先录用,日照莒县神农医院,0633-2265120. 13963349918 国内创新材料 天衣混凝土抗裂防渗剂 诚招山东地市独家代理 18905315963 王助理 18905319363 宋总	合同终止告知 山东圣鼎国防设备有限公司: 你于2013年7月26日与我司签订的《山东省人防工程防护设备产品买卖合同》(编号:SDF-2009-0001;工程名称:枣庄市大都湖景花园一期人防工程)和2014年5月20日与我司签订的《山东枣庄市大都·湖景花园二期人防工程防护设备产品采购及安装工程合同》,我司多次催促并已发函至你司要求履行合同约定均无果而终。现得知你司目前自身无法承担高额债务,并己不再经营等原因,经到你司驻地实地考察,发现你司驻地有诸多解约告知,且厂区封闭无人生产,现认定你司无法按照合同约定履行合约条款。根据《合同法》及合同的约定,已构成违约。我依法向你司告知:解除双方签订的《山东省人防工程防护设备产品买卖合同》(编号:SDF-2009-0001;工程名称:枣庄市大都湖景花园一期人防工程)及《山东枣庄市大都·湖景花园二期人防工程防护设备产品采购及安装工程合同》。 望你司自本公告之日起7日内由法定代表人到我公司办理相关手续。 枣庄市大都房地产开发有限公司 二〇一六年四月二十八日